
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 3 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ËÏÎÕÓÁ, ÏÐÉÓÁÎÎÏÇÏ ×ÏËÒÕÇ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÐÉÒÁÍÉÄÙ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ 15 É ÂÏËÏ×ÙÍ ÒÅÂÒÏÍ
14.

2) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄÅ ABCDA′B′C ′D′ ABCD | Ë×ÁÄÒÁÔ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 4, Á AA′ = 3. îÁÊÄÉÔÅ
ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ A′ ÄÏ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ACB′.

3) îÁ ÂÏËÏ×ÏÍ ÒÅÂÒÅ AA′ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÒÉÚÍÙ ABCA′B′C ′ ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÓÅÒÅÄÉÎÁ M . ëÁËÕÀ ÞÁÓÔØ ÏÂß£ÍÁ ÐÒÉÚÍÙ
ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÏÂß£Í ÐÉÒÁÍÉÄÙ MBCC ′B′?

4) AB É CD | ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙÅ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ ÄÉÁÍÅÔÒÙ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÃÉÌÉÎÄÒÁ: ÏÄÉÎ | ×ÅÒÈÎÅÇÏ, Á ÄÒÕÇÏÊ ÎÉÖÎÅÇÏ.
ëÁËÕÀ ÞÁÓÔØ ÏÂß£ÍÁ ÃÉÌÉÎÄÒÁ ÚÁÎÉÍÁÅÔ ÔÅÔÒÁÜÄÒ ABCD?

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 3 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) âÏËÏ×ÁÑ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔØ ËÏÎÕÓÁ ÐÏ ÐÌÏÝÁÄÉ ×ÔÒÏÅ ÐÒÅ×ÙÛÁÅÔ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ. ïÂß£Í ËÏÎÕÓÁ ÒÁ×ÅÎ 64�
3 . îÁÊÄÉÔÅ ×ÙÓÏÔÕ

ÜÔÏÇÏ ËÏÎÕÓÁ.
2) ÷ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ ÐÒÑÍÏÇÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄÁ ÌÅÖÉÔ ÒÏÍÂ ÐÌÏÝÁÄÉ Q. ðÌÏÝÁÄÉ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÓÅÞÅÎÉÊ ÒÁ×ÎÙ S1 É S2.

îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄÁ.
3) ôÏÞËÉ M É N | ÓÅÒÅÄÉÎÙ Ò£ÂÅÒ SB É SD ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÐÉÒÁÍÉÄÙ SABCD. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÂß£Í ÜÔÏÊ

ÐÉÒÁÍÉÄÙ ÄÅÌÉÔÓÑ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ ANM?
4) ÷ ÐÉÒÁÍÉÄÅ ABCD CD = 1 AB = 2, BC = 3, AB⊥BC É CD⊥(ABC). îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÛÁÒÁ, ×ÐÉÓÁÎÎÏÇÏ × ÜÔÕ

ÐÉÒÁÍÉÄÕ.


